
 

 

ΑΠΟΦΑΗ  
Αρικμόσ 1/2024 

 
Ο Διμαρχοσ  Αγίασ Βαρβάρασ - Αττικισ 

 

Ζχοντασ υπόψθ: 

1. Σισ διατάξεισ των άρκρων 1, 58 και 59 του ν.3852/2010 «Νζα Αρχιτεκτονικι τθσ 

Αυτοδιοίκθςθσ και τθσ Αποκεντρωμζνθσ Διοίκθςθσ- Πρόγραμμα Καλλικράτθσ» (Α’ 87), 

όπωσ αντικαταςτάκθκε από τθν παρ.1 του άρκρου 68 του ν.4555/2018 (Α’ 133) 

«Πρόγραμμα Κλειςκζνθσ Ι» και το άρκρο 5 του ν.4623/2019, όπωσ τροποποιικθκε με το 

άρκρο 47 του Ν.4647/2019 «Άμιςκοι Αντιδιμαρχοι». 

2. Σισ διατάξεισ του άρκρου 75 του ν. 3463/2006 «Δθμοτικόσ και Κοινοτικόσ Κϊδικασ» ζτςι 

όπωσ ςυμπλθρϊκθκε με τα άρκρα 94 και 95 του ν. 3852/2010. 

3. Σισ διατάξεισ του άρκρου 88 του ν.3463/2006 « Εξουςιοδότθςθ υπογραφϊν» 

4. Σισ διατάξεισ του άρκρου 3 παρ. 1 του ν.3861/2010 για τθν υποχρζωςθ ανάρτθςθσ ςτο 

διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαφγεια» 

5. Σισ διατάξεισ του άρκρου 6 παρ. 1 του ν.4071/2012 «ρυκμίςεισ για το ςφςτθμα 

Διακυβζρνθςθσ των Διμων & Περιφερειϊν» 

6. Σισ διατάξεισ του άρκρου 33 του ν.4483/2017 «περί αντιμιςκίασ Αντιδθμάρχων- 

Αποηθμιϊςεισ Δθμοτικϊν υμβοφλων» 

7. Σθ με αρ. 1333/110822/27-12-23 (ΑΔΑ: ΨΠΒΗ46ΜΣΛ6-Ρ90) εγκφκλιο Τπουργείου 

Εςωτερικϊν περί οριςμοφ Αντιδθμάρχων 

8. Σθ με αρ. 1328/110575/2023 (ΑΔΑ:9ΗΕΓ46ΜΣΛ6-ΙΜ7) εγκφκλιο Τπουργείου Εςωτερικϊν 

περί εκλογισ και ςυγκρότθςθσ δθμοτικισ επιτροπισ. 

9. Σισ διατάξεισ τθσ παρ. 3 του άρκρου 44 του ν.3979/2011 «Θεςμικά ηθτιματα ΟΣΑ» 

10. Σισ διατάξεισ του ν.1250/1982 «περί κακιζρωςθσ πολιτικοφ γάμου» 

11. Σθ με αρ. 2846/Β4-461/21.4.2023 απόφαςθ του Προζδρου τθσ Ελλθνικισ τατιςτικισ 

Αρχισ (Β’ 2802). 

12. Σο άρκρο 59 παρ. 5 του ν.3852/2010  περί δθμοςίευςθσ τθσ απόφαςθσ οριςμοφ 

αντιδθμάρχων  
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13. Σο γεγονόσ ότι ςτο Διμο μπορεί να οριςκοφν ζωσ οκτϊ (8) Αντιδιμαρχοι. 

14. Σον Οργανιςμό Εςωτερικϊν Τπθρεςιϊν του Διμου 

15. Σισ υπθρεςιακζσ ανάγκεσ του διμου 

 

ΑΠΟΦΑΙΖΟΤΜΕ 

Α. Ορίηουμε τουσ κατωτζρω Δθμοτικοφσ υμβοφλουσ τθσ πλειοψθφίασ ωσ Αντιδθμάρχουσ 

του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ με κθτεία από 1-1-2024 μζχρι και 31-12-2024, και τουσ 

μεταβιβάηουμε τθν άςκθςθ των εξισ αρμοδιοτιτων, οι οποίεσ αντιςτοιχίηονται κατά 

περίπτωςθ με τθν οργανωτικι δομι του Διμου Αγίασ Βαρβάρασ, όπωσ αυτι αποτυπϊνεται 

ςτον Οργανιςμό Εςωτερικισ Τπθρεςίασ του. 

 

Θεόδωρο Βαςιλάκο του Παναγιώτθ: Αντιδιμαρχο Με αντιμιςκία, ςτον οποίο 

μεταβιβάηεται θ άςκθςθ των αρμοδιοτιτων του Σμιματοσ Πολιτικισ Προςταςίασ, το οποίο 

είναι αρμόδιο για τθ διατφπωςθ ειςθγιςεων ςχεδιαςμοφ και το ςυντονιςμό δράςεων για 

τθν πρόλθψθ, αντιμετϊπιςθ και αποκατάςταςθ των καταςτροφϊν ςτθν περιοχι του Διμου, 

όπωσ ορίηονται ςτον Ο.Ε.Τ. του Διμου και του ανατίκεται θ ευκφνθ εφρυκμθσ λειτουργίασ 

τθσ πόλθσ, τα κζματα ςυγκοινωνιϊν και κυκλοφορίασ, αςφάλειασ τθσ κυκλοφορίασ και 

διευκόλυνςθσ των μετακινιςεων, προςταςίασ τθσ ηωισ και τθσ περιουςίασ των κατοίκων 

από δραςτθριότθτεσ που εγκυμονοφν κινδφνουσ, ςε ςυνεργαςία με αρμόδιουσ φορείσ. 

 Σισ αρμοδιότθτεσ του αντιδιμαρχου Θεόδωρου Βαςιλάκου του Παναγιώτθ, όταν αυτόσ 

απουςιάηει ι κωλφεται, αςκεί ο Αντιδιμαρχοσ Παναγιώτθσ Περάκθσ του Αντωνίου. 

 

Χριςτο Βαςιλείου του Λάηαρου: Αντιδιμαρχο Με αντιμιςκία, ςτον οποίο μεταβιβάηεται θ 

άςκθςθ των αρμοδιοτιτων του Σμιματοσ  Κθποτεχνίασ και Πραςίνου, του ΚΕΠ Τγείασ, τθσ 

Πρόλθψθσ και Αγωγισ Τγείασ, Προαγωγισ τθσ Δθμόςιασ Τγείασ και Κοινωνικισ Τγιεινισ. Σισ 

αρμοδιότθτεσ του αντιδιμαρχου Χριςτου Βαςιλείου του Λάηαρου, όταν αυτόσ απουςιάηει 

ι κωλφεται, αςκεί ο Αντιδιμαρχοσ Ιωάννθσ Πουλάκθσ του Νικολάου. 

 

Νικόλαο Βουρλιώτθ του Κωνςταντίνου: Αντιδιμαρχο Με αντιμιςκία, ςτον οποίο 

μεταβιβάηεται θ άςκθςθ των αρμοδιοτιτων του προγραμματιςμοφ και τθσ διοργάνωςθσ 

εκδθλϊςεων Πολιτιςμοφ, τθσ προϊκθςθσ τθσ μουςικισ τεχνολογίασ, τθσ ψθφιακισ 

Πολιτικισ, Επικοινωνίασ και Σοπικισ Δθμοκρατίασ. Σισ αρμοδιότθτεσ του αντιδιμαρχου 
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Νικόλαου Βουρλιώτθ του Κωνςταντίνου, όταν αυτόσ απουςιάηει ι κωλφεται, αςκεί θ 

Αντιδιμαρχοσ Αλεξάνδρα Φζγγθ του Χριςτου. 

 

Θεοδώρα Μαρία Μαρςώνθ του Μιχαιλ: Αντιδιμαρχο Με αντιμιςκία, ςτθν οποία 

μεταβιβάηεται θ άςκθςθ των αρμοδιοτιτων για τα ηϊα ςυντροφιάσ, τθν ιςότθτα και τον 

εκελοντιςμό, όπωσ αυτζσ ορίηονται ςτον Ο.Ε.Τ του Διμου. Σισ αρμοδιότθτεσ τθσ 

αντιδθμάρχου Θεοδώρασ Μαρίασ Μαρςώνθ του Μιχαιλ, όταν αυτι απουςιάηει ι 

κωλφεται, αςκεί ο Αντιδιμαρχοσ Παναγιώτθσ Περάκθσ του Αντωνίου. 

 

Παναγιώτθ Περάκθ του Αντωνίου: Αντιδιμαρχο Χωρίσ αντιμιςκία, ςτον οποίο 

μεταβιβάηεται θ άςκθςθ των αρμοδιοτιτων τθσ Προςχολικισ Αγωγισ και Κζντρων 

Δθμιουργικισ Απαςχόλθςθσ (ΚΔΑΠ) και τθσ Διεφκυνςθσ Ακλθτιςμοφ. Σισ αρμοδιότθτεσ του 

αντιδιμαρχου Παναγιώτθ Περάκθ του Αντωνίου, όταν αυτόσ απουςιάηει ι κωλφεται, αςκεί 

ο Αντιδιμαρχοσ Νικόλαοσ Βουρλιώτθσ του Κωνςταντίνου. 

 

Ιωάννθ Πουλάκθ του Νικολάου: Αντιδιμαρχο Με αντιμιςκία, ςτον οποίο μεταβιβάηεται θ 

άςκθςθ των αρμοδιοτιτων του Σμιματοσ Κακαριότθτασ και ανακφκλωςθσ, Φφλαξθσ και 

Προςταςίασ των Κοινόχρθςτων Χϊρων, χϊρων αναψυχισ, παιδικϊν χαρϊν και δθμοτικϊν 

κτθρίων, ιδιόκτθτων και μιςκωμζνων. 

Σισ αρμοδιότθτεσ του αντιδιμαρχου Ιωάννθ Πουλάκθ του Νικολάου, όταν αυτόσ 

απουςιάηει ι κωλφεται, αςκεί ο Αντιδιμαρχοσ Χριςτοσ Βαςιλείου του Λάηαρου. 

 

Δθμιτριο ωτθρόπουλο του ταφρου: Αντιδιμαρχο Με αντιμιςκία, ςτον οποίο 

μεταβιβάηεται θ άςκθςθ των αρμοδιοτιτων τθσ Διεφκυνςθσ Οικονομικϊν Τπθρεςιϊν, ο 

ζλεγχοσ τιρθςθσ και θ εφαρμογι του Κανονιςμοφ διαχείριςθσ κοινοχριςτων χϊρων και 

Ορίηεται ωσ Πρόεδροσ τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ. Σισ αρμοδιότθτεσ του αντιδιμαρχου 

Δθμιτριου ωτθρόπουλου του ταφρου όταν αυτόσ απουςιάηει ι κωλφεται, αςκεί θ 

Αντιδιμαρχοσ Θεοδώρα Μαρία Μαρςώνθ του Μιχαιλ. 

 

Αλεξάνδρα Φζγγθ του Χριςτου: Αντιδιμαρχο Χωρίσ αντιμιςκία, ςτθν οποία 

μεταβιβάηεται θ άςκθςθ των αρμοδιοτιτων επί των κεμάτων Παιδείασ & Δια βίου 

Μάκθςθσ και καλλιτεχνικισ εκπαίδευςθσ, θ Επικοινωνία και υνεργαςία με τουσ 

υλλόγουσ, Ενϊςεισ και Διοικθτικζσ Δομζσ και Αρχζσ τθσ Εκπαιδευτικισ Κοινότθτασ και τθσ 

Εκπαίδευςθσ.  Σισ αρμοδιότθτεσ τθσ αντιδθμάρχου Αλεξάνδρασ Φζγγθ του Χριςτου, όταν 
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αυτι απουςιάηει ι κωλφεται, αςκεί ο Αντιδιμαρχοσ Δθμιτριοσ ωτθρόπουλοσ του 

ταφρου. 

 

Οι πιο πάνω Αντιδιμαρχοι Σελοφν Πολιτικοφσ Γάμουσ, εκ περιτροπισ και υπογράφουν τα 

ςχετικά ζγγραφα. 

 

Από τθν εκχϊρθςθ αρμοδιοτιτων εξαιρείται θ αρμοδιότθτα πρόταςθσ-ειςαγωγισ κεμάτων 

ςτθν θμεριςια διάταξθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου και τθσ Δθμοτικισ Επιτροπισ, θ οποία 

παραμζνει ςτο Διμαρχο. τουσ οριςκζντεσ Αντιδθμάρχουσ  μεταβιβάηεται θ αρμοδιότθτα 

υπογραφισ των ςυμβάςεων, οι οποίεσ εμπίπτουν ςτθν κακ' φλθ αρμοδιότθτά τουσ και 

μζχρι του ποςοφ των πζντε χιλιάδων ευρϊ (5.000€). Για το ποςό των πζντε χιλιάδων ευρϊ 

(5.000€) και άνω θ αρμοδιότθτα υπογραφισ των κάκε είδουσ ςυμβάςεων παραμζνει 

αποκλειςτικά ςτο Διμαρχο ι τον τυχόν νόμιμο αναπλθρωτι του, ςε περίπτωςθ απουςίασ ι 

κωλφματοσ του. 

 

Αναπλθρωτισ διμαρχοσ ςε περίπτωςθ κωλφματοσ ι απουςίασ του Δθμάρχου ορίηεται ο 

Χριςτοσ Βαςιλείου του Λάηαρου. ε περίπτωςθ κωλφματοσ ι απουςίασ του Αναπλθρωτι 

Δθμάρχου Χριςτου Βαςιλείου του Λάηαρου, αυτόσ κα αναπλθρϊνεται από τον 

Αντιδιμαρχο Ιωάννθ Πουλάκθ του Νικολάου. 

 

Β. Ορίηουμε τουσ παρακάτω Δθμοτικοφσ υμβοφλουσ ωσ εντεταλμζνουσ ςυμβοφλουσ:  

  

Ευγενία Καββαδία Βατίςτα: Εντεταλμζνθ Δθμοτικι φμβουλο για τθν Επιχειρθματικότθτα, 

το Ανοιχτό Κζντρο Εμπορίου και τθν προβολι και Ανάπτυξθ τθσ Σοπικισ Αγοράσ με ευκφνθ 

τθν εποπτεία και τον ςυντονιςμό των δράςεων του Διμου  για τουσ εν λόγω τομείσ κακϊσ 

και τθ λειτουργία του υπό ςφςταςθ «Καφενείου Γυναικϊν». 

 

Δθμιτριο Κόκοτα του ταματίου: Εντεταλμζνο Δθμοτικό φμβουλο με ευκφνθ τθν 

εποπτεία και τον ςυντονιςμό των δράςεων του Διμου για τθν Σρίτθ Θλικία, τθν Τγιι και 

Ενεργι Γιρανςθ και το πρόγραμμα «Βοικεια ςτο πίτι», ςτο πλαίςιο των υπθρεςιϊν 

Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ. 

 

πυρίδωνα Μίχο του Λάμπρου: Εντεταλμζνο Δθμοτικό φμβουλο για τθ διαχείριςθ και 

προϊκθςθ προσ διεκπεραίωςθ των αιτθμάτων δθμοτϊν με ευκφνθ τθν εποπτεία και τον 
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ςυντονιςμό των δράςεων του Διμου για τον εν  λόγω τομζα κακϊσ και του Κζντρου 

Εξυπθρζτθςθσ Πολιτϊν (ΚΕΠ) και του Κζντρου Κοινότθτασ.  

 

άββα αββίδθ του Παφλου: Εντεταλμζνο Δθμοτικό φμβουλο με ευκφνθ τθν εποπτεία και 

τον ςυντονιςμό των εργαςιϊν του τμιματοσ Επιςκευϊν και υντιρθςθσ Τποδομϊν του 

διμου, όπωσ ορίηεται ςτον Ο.Ε.Τ. του Διμου. 

 

Ολυμπία Σουμαηάτου του Αλζξανδρου: Εντεταλμζνθ Δθμοτικι φμβουλο για το Κοινωνικό 

Φροντιςτιριο με ευκφνθ τθν εποπτεία και τον ςυντονιςμό των δράςεων του Διμου για τθν 

εν λόγω δομι κακϊσ και για τα κζματα νεολαίασ και τθν ανάπτυξθ προγραμμάτων ςτο 

πλαίςιο του ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 

 

Εξουςιοδοτοφνται οι προαναφερόμενοι Εντεταλμζνοι Δθμοτικοί φμβουλοι για τθν 

υπογραφι, με εντολι Δθμάρχου, των ςχετικϊν με τα κζματα που τουσ ανατίκενται, 

εγγράφων, πλθν ςυμβάςεων.  

Οι ανωτζρω Αντιδιμαρχοι και Εντεταλμζνοι Δθμοτικοί φμβουλοι, κα χρθςιμοποιοφν 

γραφεία και γραμματειακι υποςτιριξθ από τισ υφιςτάμενεσ δομζσ υποςτιριξθσ των 

πολιτικϊν οργάνων του Διμου. 

Θ ιςχφσ τθσ παροφςασ απόφαςθσ αρχίηει από τθν ανάρτθςι τθσ ςτθν ιςτοςελίδα του διμου 

και ςτον δικτυακό τόπο  «ΔΙΑΤΓΕΙΑ». 

O ΔΗΜΑΡΧΟ 
 

ΛΑΜΠΡΟ Π. ΜΙΧΟ 
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